



МАЛАХОВСКИЙ



Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

Уважаемые жители п. Малаховка!

23 февраля наша страна отмечает славный праздник – День защитников Отечества. Укрепление обороноспособности государства и защита его рубежей всегда было и остается священным долгом нашей армии, который она и выполняет с честью, несмотря ни на какие трудности.

Искренне поздравляю всех участников Великой Отечественной войны, офицеров и солдат Российской армии, а также тех, кому еще представится возможность послужить Отечеству. Желаю всем счастья, благополучия и мирного неба.

Ю.А.ЛИПАТОВ, депутат Государственной Думы

Уважаемые боевые друзья, товарищи, ветераны войны и Вооруженных Сил!

23 февраля наша страна отмечает День защитников Отечества. В этот день в Московской области стало доброй традицией вспоминать героические россияне, отдавать дань уважения сегодняшним защитникам Отечества, всем, кто своим трудом на предприятиях, заводах и учреждениях Подмосковья укрепляет обороноспособность страны.

В наших сердцах навсегда сохранится подвиг солдат Великой Отечественной, которые 60 лет назад остановили и разгромили фашистские войска в битве под Москвой.

Большой вклад в патриотическое и духовное воспитание подрастающего поколения вносят наши ветераны. Сегодня в городах и районах области проживает 147 тысяч участников Великой Отечественной войны. Их ратная доблесть служит примером для современного поколения воинов.

Военные комиссариаты Московской области выражают им дань глубокого уважения и желают бодрости и оптимизма, долгих лет жизни. Мы убеждены, что вместе с ветеранами восстановим престиж Вооруженных сил Российской Федерации.

Сердечно и от души поздравляю Вас и ваших близких с праздником – Днем защитников Отечества.

С уважением

Военный комиссар Московской области
генерал-майор А.СЕМАКИН

К ДНЮ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА**Дорогие земляки, жители поселка!**

Правители приходят и уходят, власть меняется, а Отечество и государство остается, и кто-то должен это Отечество защищать!

Сегодня – День защитников Отечества. Праздник, уходящий глубоко в прошлое. Начиная с 1918 года, граждане России отмечают день рождения нашей Армии.

Про нашу армию одним словом и не скажешь! Армии было трудно всегда. Чтобы быть настоящим воином, солдатом в наше время, нужно иметь большое мужество. А главное – честь. И пока есть люди, для которых честь – не пустое слово, – армия жива!

В трудные для России военные годы наши земляки ковали Великую Победу. Низкий Вам поклон, ветераны Великой Отечественной войны!

Дорогие земляки! Всех, кто защищал нашу Родину в годину бедствий, всех, кто несет нелегкую боевую вахту сегодня и встанет на ее защиту завтра, поздравляю с Днем защитника Отечества!

Желаю Вам счастья, благополучия и мирного неба над головой!

Глава поселка А.Н.АВТАЕВ

Уважаемые ветераны**Великой Отечественной войны,**

Вооруженных Сил, все, кто защищал нашу Родину от немецко-фашистских захватчиков, выполнял воинский долг в Афганистане и других "горячих точках", все, кто своим доблестным трудом крепил и крепил мощь и обороноспособность нашей державы. Солдаты и офицеры Российской армии!

От всей души поздравляю вас со славным праздником – Днем защитника Отечества!

На протяжении всей многовековой истории России наши воины верой и правдой служили Отчизне, давали отпор всем, кто посягал на свободу и целостность страны, и не было и нет профессии почетней, чем защищать Родину.

Время бессильно стереть из памяти народа величие подвигов тех, кто не раз мужественно и героически демонстрировал всему миру силу и доблесть российского воинства.

И в наши дни эстафету поколений достойно приняли воины Российских Вооруженных сил, с честью преодолевая все испытания нашего непростого времени, стойко неся нелегкую, но почетную воинскую службу.

Низкий поклон солдатам и офицерам всех поколений, вечная слава и память сложившим голову на ратном поле.

Желаю вам, дорогие земляки, крепкого здоровья, долголетия, стойкости и терпения, бодрости и оптимизма, успехов во всех делах и начинаниях, воинской удачи, большого счастья и благополучия!

Депутат Московской областной Думы В.П.РУЖИЦКИЙ

ПРИВЕТ ЛЫЖНЕ!

В начале февраля был дан старт лыжным соревнованиям школьников поселка.
Фоторепортаж на стр. 3.

В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА

24 февраля, суббота. Прп. Дмитрий Прилуцкого, Всех преподобных отцев, в подвиге просиявших, (переходящее празднование в субботу сырной седмицы). 8 час. Утреня. Часы. Божественная литургия. 16 час. Всенощное бдение. 25, воскресенье. Иверской иконы Божией Матери. Свт. Алексия, митр. Московского и всея Руси, чудотворца (1378 г.). Прп. Марии и отца ее Евгения. ПРОЩЕНОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ. День тезоименитства Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Алексия II. Заговенье на Великий пост.

Наше дело

"А можно ли возродить Малаховский театр?" – спросили 10 лет назад у актрисы Марии Мироновой. На это она ответила: "Пусть будет мемориальная доска, а театр восстановим, когда восстановим малаховский образ жизни".

Увы, полтора года назад Летний театр сгорел, и сегодня его надо не восстанавливать, а строить заново. Но есть надежда, что вскоре "театральное дело", наконец, сдвинется с мертвой точки, и потому можно предположить, что "малаховский образ жизни" медленно, но возвращается.

Когда-то этот образ жизни включал в себя не только театр, ведь помимо театральных сезонов, известных Шалапиным, Неждановой, Собиновым и другими знаменитостями, сам Летний парк имел не меньшую популярность. Здесь работали скейт-ринг, кегельбан, французский тир, лаун-теннис. Иногда в саду работало кино-кафе и кинотеатр. Часто на этой открытой сцене проходили концерты, а в 1916 году в кино-кафе выступал А.Вертинский. В саду устраивались грандиозные гулянья, играл оркестр, местные торговцы жертвовали шампанское... Каждые субботу и воскресенье в поселке проходили детские праздники: проводились всевозможные игры с призами, игрались спектакли, выступали фокусники, акробаты, клоуны. Детей привозили из Томиллина, Краскова, Удельной, Люберец, Раменского и даже из Москвы...

И все же Летний театр всегда был особой частью парка. В первый раз его здание, построенное в конце позапрошлого века, сгорело в 1910 году. Но уже к началу следующего сезона был отстроен – всего за 52 дня! – новый театр на 500 зрительских мест.

Сегодня другие времена. Поэтому когда 8 октября 1999 года Малаховский Летний сгорел во второй раз, местные жители знали, что нет сегодня

С ВЕРОЙ В ДЕНЬ ЗАВТРАШНИЙ

прежних возможностей, нет той артели рязанских плотников, нет всемирно известного Шалапина, спорившего на ведро шампанского, чтобы ускорить строительство. Знали – и все же единодушно решили на сходе жителей в киноцентре "Союз", что приложат все усилия, чтобы всем миром восстановить

Летний. Как и в прежние времена, был избран Попечительский совет. Только тогда его возглавлял землевладелец Павел Алексеевич Соколов, а сегодня в него вошли люди, которым жители поселка выразили свое доверие.

В.Г.Губин – председатель Малаховского потреби-

Жить только для себя – не значит жить

тельского общества, Л.М.Ракова – руководитель клуба "Малаховские среды", Б.Н.Дудышкин – старший научный сотрудник НИИ при Генеральной прокуратуре РФ, академик международной академии наук, Л.Ю.Логинава – член Союза журналистов России, А.В.Балашов – скульптор, В.И.Першин – художник, А.С.Левенбук – заслуженный артист РФ, художественный руководитель театра "Шалом", М.И.Гумен – учредитель ООО "Фабула", С.Г.Сейранов – профессор, ректор МГАФК, Н.Т.Пичкур – директор Малаховской гимназии № 46, Г.Е.Малкин – член Союза писателей России, Е.М.Мишин – член Совета ветеранов поселка, Е.И.Хромая – пенсионерка, бывший главный бухгалтер ИГД им. Скочинского, Е.Н.Балиюкова – преподаватель МГУ, Н.Б.Котмина – ассистент режиссера киностудии "Мосфильм".

Надежд на первом заседании Попечительского совета было много, и варианты сбора денег предлагались самые разные: подготовили письма губернатору области, главе районной администрации, обратились к состоятельным жителям поселка, приложив к обращениям альманах об истории театра. Но, увы, попытки достучаться до того, что в глубине души каждого называется культурой, так и не удалось. И поскольку надежды на местных меценатов и районную администрацию оказались тщетными, малаховцы, наконец, поняли, что могут полагаться только на собственные силы.

(Окончание на стр. 2)

О чем писал «Малаховский вестник» 10 лет назад

Виктор АНТОНОВ

ОТЧАЯННЫЙ ПАРЕНЬ

Мемориальный – значит памятный. Мраморная плита на стене 46-й школы напоминала: «Здесь учился Юрий Ломакин, героически погибший в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками в 1944 году». Напротив на площадке памятник – две бетонные стелы, как ложа прикладов: «Учителям и учащимся школы. 1941-1945». Сколько же было их, чьи имена высечены на скорбных скрижалях? На стене в коридоре – золотом по мрамору одним листом выпускников – 32. Да, тут память.

В простенке меж кабинетами врача и директора – портрет юноши в вельветовой куртке (по моде тех лет), с волной волос над открытым лбом. Портрет словно зацепился, повис на струнах колодечной проволоки за которой колонна людей в полосатой робе... Разыгравшись на перемене, мальчишки нет-нет да и налетят на те колючки. Но – не порвут

одежды, не оцарапают рук, не почувствуют боли. И все же – разом присмирелиот...
Останавливаю первого же пятиклассника, спрашиваю, кто на портрете? Парень глядит недоверчиво – не шучу ли, ведь рядом же табличка: «В целях увековечения памяти...»
- Юрий Ломакин, кто же еще?
А я не шучу. Знаю же, таблички – еще не все. Вон в школе через дорогу пионерская дружина тоже носит имя своего земляка Николая Федорова – Героя Советского Союза и Героя Войска Польского. При входе – барельеф под бронзу и мраморная плита, напоминающая о присвоении дружине его имени. Но из десятка ребят с третьего класса по шестой – ни один, помнится, не смог ответить, чем же знаменит летчик Федоров? Может, теперь уже знают?
- А что ты знаешь о Ломакине?
- Как он в Бухенвальде двух эсэсовцев заколол, это когда их

на казнь вели. А еще он учился вон в том классе, а тут у нас его музей, - показал на дверь и убежал по своим делам.
Школьный музей – он же кабинет литературы, идут здесь обычные занятия. А все ж какая-то необыденность во всем чувствуется. На стене фотография Юрия – стриженного, в пилотке, в форме курсанта, с надписью на обороте: «Дорогому и любимому отцу от будущего летчика-сына...» Под ней парта старинного образца с латунной табличкой, подтверждающей, что это его парта. По стенам и в витринах – разные фотографии и документы короткой биографии Ломакина, свидетельства очевидцев его славной гибели.
Сижу за Юриной партией, слушаю бойкого экскурсовода-шестиклассника, обратившего внимание на различия в источниках, предлагающего собствен-

ную трактовку событий, а сам думаю о детях, которым Юрий мог бы стать отцом, а этому вот мог бы быть дедом. Думаю о той девчонке, которой не суждено было дожидаться его с войны – и для нее (давно уже бабушки) он навсегда останется прежним десятиклассником, каким смотрит с портрета в коридоре.
Да, этот выпуск 41-го, мальчишки которого враз возмужали. Но сколько же отцов так и не дождалась их не родившиеся дети.
На утро Юри Ломакина и Володю Коваленко должны казнить. Это было ясно соседям по блоку, хотя в приказе коменданта значилось лишь время явки.
- Дайте нам два ножа, - попросил Юрий товарищей из подпольного центра. - Пусть все видят, как умирают русские.
Георгий Свирилов в книге «Ринг за колючей проволокой» именно так рассказывает этот

эпизод Летописи Бухенвальда: «На глазах у многих заключенных, работавших поблизости, Юрий Ломакин подскочил к офицеру:
- Я тебя, гад! – выхватив нож, в одно мгновение располосовал ему горло.
Владимир кинулся на второго. Тот успел выхватить пистолет и выстрелил... Но тут подлетел Юрий. Он бросился, как тигр, на фашиста. Палач выстрелил в упор и вместе с Ломакиным свалился на землю».
Один знакомый, бывший «афганец», прокомментировал этот эпизод без лишнего пафоса: «Считаю, нормальный мужской поступок». Ему, напротив, непонятно и странно, что тысячи людей давали себя уничтожить безропотно. Как же так?!
Возмущение юноши-максималиста понять можно, но нельзя забывать и о подробностях. Три недели перед тем Юрия продержали в карцере, каждый день истязая, пытая вы имена подпольщиков.

Ноги узника были изуродованы, что он едва мог передвигаться. В человеке уже, кажется, убиты все чувства – в такие моменты смерти ждут как избавления, фашистская машина подавления тем и славилась. А вот нашел же двадцатилетний парень в себе силы...
Да, примерно так все и было, как описано у Свирилова – правда, не в апреле 1944 года, перед самым восстанием и освобождением лагеря, а в мае 1944-го.
Пусть все видят, как умирают русские!
Говорил ли он эти слова, неизвестно, но примером для других послужил – это точно. Недаром на своем ежегодном сборе 11 апреля – в 752-й московской школе – бывшие узники Бухенвальда, дожившие до глубоких седин и хлебнувшие всякого на своем веку, неизменно вспоминают подвиг Ломакина.
(Окончание следует)

Слово ветеранам



Уважаемые односельчане! Начиная с 1918 года народы бывшего Союза и сегодняшней России ежегодно отмечают День рождения наших вооруженных сил. Служба в Вооруженных Силах – это святая обязанность, и должно быть стыдно и позорно для тех мужчин, кто под разными предлогами пытается избежать ее.
Мы, сегодняшние деды и прадеды, когда началась Великая Отечественная, не ожидая повесток, сами шли на призывные пункты, чтобы с оружием в ру-

ках защищать свою Родину.
С момента рождения наша Армия многократно подвергалась тяжелым испытаниям, защищая свою землю от разных завоевателей. Сегодня и всегда недопустимо, чтобы пошатнулся авторитет наших Вооруженных Сил. Память о павших в боях за Родину – священна!
Совет ветеранов организует встречи со старшеклассниками, преподавателями школ. На них мы рассказываем о своих боях, как мы учились, делимся жизненным опытом. Призываем ребят хорошо учиться и готовить себя как будущих защитников Отечества.
В организации этих встреч с участием хора ветеранов и школьной самодеятельности велика заслуга учителей, директоров школ, директора киноцентра «Союз» Л.А.Марченко, зам. главы администрации Н.А.Журавлевой, главы поселка А.Н.Автаева.
Совет ветеранов поздравляет всех жителей поселка Малаховки – ветеранов ВОВ и молодежь – с Днем защитников Отечества и желает им здоровья и мирного неба!
Н.Х. ПОДОПРИШИН,
участник штурма Берлина

Из фронтовой тетради (март 1944 г.)

ПРОЩАНИЕ С СЫНОМ

Перрон переполнен.
На Западный фронт
Бойцы уезжали из разных сторон.
Из дальней деревни
пришла провожать
Сына последнего старая мать.
- Не убивайся, не надо, родная...
На-ка платочек, вытри глаза.
- Как же не плакать, родимый, одна я
В доме останусь, невольна слеза.
На вот, возьми пирожков на дорожку;
Чуть подгорели...
Вовремя б снять...
- А за невестой
присмотришь немножко?
- Знаю, касатик. Все ж таки мать...
Прощанье прервал
паровозный гудок.
- Жди с орденом, мама!...
- Живым будь, сынок!...
Вагоны качнулись.
Пахнуло дымком.
Старушка в след сыну
махала платком.
Александр Сергеев

ПАМЯТИ А.Д.БУКШТЫНОВА –

УЧЕНОГО И МАЛАХОВСКОГО СТАРОЖИЛА

Ушел из жизни Алексей Данилович Букштынов, не дожив полтора месяцев до своего 99-и летия (родился 24 февраля 1902 года). Его можно считать старожилом Малаховки, он стоял у истоков организации ДСК «Лесной работник» в 1934 году. Всю свою жизнь он служил лесу. Закончив Ленинградскую лесотехническую академию, работал в лесу. Даже в военные годы не захотел разлучиться с лесом, о чем свидетельствует боевая медаль «Партизану ВОВ». Затем, после Победы, когда вся страна залечивала раны, он помогал это делать лесу. И здесь был в первых рядах. Долгие годы он возглавлял Всесоюзно-исследовательский институт лесного хозяйства и механизации (ВНИИЛМ). В пятидесятые годы лесное хозяйство страны достигло значительных успехов. На больших площадях производилась посадка лесов будущего на научной основе, внедрялась механизация и прогрессивная технология работ. Для повышения урожайности сельского хозяйства закладывались лесные защитные полосы, предохранявшие поля от суховея, пыльных бурь, сохранявшие влагу. Эти лесные полосы в степной зоне служили для населения своего рода оазисами – укрытием от палящих лучей солнца и местом сбора ягод и грибов. Проводилось значительное облесение горных склонов, оврагов и балок для закрепления почв от эрозии. Вокруг городов создавались зеленые зоны, организовывались заповедники, национальные парки. Воз-

главляя лесную науку СССР, Алексей Данилович немало способствовал высокому уровню ведения лесного хозяйства в 60-70 годы и преобразению зеленого облика страны. Он был членом коллегии Минлесхоза СССР, был удостоен высокого звания члена-корреспондента Академии сельскохозяйственных наук, автором многих книг и статей по лесному хозяйству. Его хобби – облепиха, результатом чего и стала монография на эту тему. Уйдя на пенсию, он не прерывал свою деятельность, трудясь в разного рода комитетах и комиссиях, не мысля себя вне лесного хозяйства. По большому счету его жизнь можно назвать лесной поэмой, если воспользоваться высоким слогом – так он любил лес и так много для русского леса он сделал. И, наверно, эта любовь была взаимной. Лес, он ведь тоже живой.
Алексей Данилович был награжден многими правительственными наградами, наиболее значимыми из которых для него были боевые: орден «Красной звезды», медаль «За отвагу». В нашей памяти он останется порядочным, доброжелательным человеком, интересным собеседником, трудолюбивым садоводом и отличным соседом – земляком.
М.Степанушкин, Ю.Васильев, Н.Васькова, В.Васьков, Н.Доронин, О.Загребельная, О.Омельянюк, И.Михайлова, М.Посохов, Ц.Разумова, А.Райкин.

Наше дело

(Окончание.)

Затем Попечительский совет попробовал все подчитать, забрав вперед и предположив театр уже построенным. И оказалось, что только его содержание потребует ежемесячно около 100 тысяч рублей. Ясно, таких денег нет ни у района, ни у поселковой администрации. И тогда, вернув свои мысли из далекого «шалашинского» прошлого в сегодняшнее рыночное настоящее, члены Попечительского совета вдруг увидели на театральной пепелище несанкционированную мусорную свалку. И поняли, что сначала надо расчистить территорию парка и защитить его от тех же залетных автомашин, и затем двигаться дальше.
Именно тогда совместно с администрацией поселка Попечительский совет принял решение – в первую очередь отремонтировать парковое ограждение и сделать въездные ворота. Сегодня это уже сделано, и надо отдать должное не только здравому патриотизму главы поселка А.Н.Автаева и председателя Попечительского совета В.Г.Губина, но еще и эстетическому чувству последнего – ведь эскиз въездных ворот был сделан Вячеславом Геннадьевичем.
Первый шаг сделан, и уже этой весной намечается провести субботник по уборке территории Летнего парка. А для того, чтобы заставить работать всю эту историческую территорию

С ВЕРОЙ В ДЕНЬ ЗАВТРАШНИЙ

и впоследствии содержать театр, администрация и Совет решили: заново построить в парке те объекты, которые здесь уже были в начале XX века. За счет театрального кафе, катка, танцверанды и бильярдной, теннисных кортов, игровых автоматов и роллердрома будет не только содержаться территория парка, но и определенная часть денег пойдет на строительство театра и подготовку проектно-сметной документации.
Перечень объектов социально-культурного назначения не выдуман Попечительским советом – они были предусмотрены еще «Планом реконструкции парка 1972 года». Все вышеперечисленные услуги станут платными, ведь сегодня даже содержание катка выливается в приличную сумму, так как его нужно регулярно расчищать, заливать, освещать, да и музыка здесь не помещает. Но цены будут доступными, льготные категории, как и принято, получают скидки.
Но все это пока, выражаясь административным языком, перспективный план развития. А сейчас главная задача Попечительского совета – не допустить индивидуального жилищного строительства на территории парка. Это, кстати, и один из главных вопросов, волнующих местных жителей: будет ли продана парковая земля? Как известно, все возвращается на круги своя – и этот вопрос уже волновал когда-то малаховцев. Но тогда все

было несколько иначе, а официальный документ выглядел так:
«В Бронницкую уездную Земскую Управу землевладельца коллежского секретаря Павла Алексеевича Соколова.
Представляя при сем план общей местности и детальных чертежей и имеющего быть выстроенного в имени моем «Соколово-Малахово» при станции Малаховка деревянного летнего театра, каковой театр на общем плане обозначен лет. Т., имею честь покорнейше просить Управу дать заключение о том, что со стороны Управы препятствий к сооружению указанного театра, согласно чертежей для немедленного предоставления в Московское Губернское правление (не будет). На предмет получения разрешения предоставленные планы и чертежи составлены Городским Архитектором Надворным Советником Львом Францевичем Даушка, которому вверено также и наблюдение за постройкой театра; ему же, Л.Ф. Даушка, вверено подать настоящее прошение и получить для доставления в Губернское Правление удостоверение. 11 марта 31 дня.
Коллежский Секретарь Павел Алексеевич Соколов».
Постановление нынешнее более привычно современному глазу:
«О Парке культуры и отдыха п. Малаховка.
В соответствии со статьями 6

и 27 Устава муниципального территориального образования «Поселок Малаховка» –
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Запретить использование земельного участка Парка культуры и отдыха п. Малаховка, площадью 5,0 га, по адресу: Малаховка, ул. Театральная – для индивидуального жилищного строительства.
2. Установить, что данный земельный участок может использоваться только по целевому назначению – созданию нормальных условий для отдыха и культурного досуга жителей поселка, проведение культурно-развлекательных и спортивных мероприятий на территории Парка культуры и отдыха.
3. Установить, что все вопросы, связанные с перспективным развитием территории Парка, возможным строительством объектов культуры, спорта, культурного отдыха и досуга населения, рассматриваются и решаются администрацией поселка в порядке, предусмотренном действующим законодательством Российской Федерации и Московской области, и только по согласованию с Попечительским советом по восстановлению Летнего театра (председатель В.Г.Губин).
Глава поселка А.Н.Автаев 21.07.2000 г.»
Как видим, проблема с парковой землей решена, и следующий этап – найти организации и отдель-



ных меценатов, которые бы изъявили желание поучаствовать в восстановлении исторического парка. И, надо сказать, поиски Попечительского совета оказались небезуспешными: уже сегодня стали поступать предложения от коммерческих структур, которые хотят принять участие в строительстве объектов на территории парка. На ближайшем заседании Совета эти предложения будут рассмотрены.
И надо отдать должное местным жителям – ведь именно они, а не коммерсанты начали сбор средств на восстановление театра. Список людей, перечисливших собственные деньги в «театральный фонд», говорит о том, что все эти 50, 100, 200 рублей для них – совсем не лишние. Но этим-то они и ценны. Люди болеют душой за «малаховский образ жизни», поэтому и делают с культурным наследием свои сбережения. Сегодня собрано 22 тысячи рублей. Это немало. Но все познается в сравнении – только проектно-сметная документация стоит порядка 300 тысяч. Попечительский совет, кстати, уже был приглашен на заседание комитета по культуре Московской области, который пообещал малаховцам свою помощь. Но по словам председателя Совета Губина, результаты из области пока нет, и рассчитывать

надо по-прежнему лишь на себя. «Но мы все же верим, - сказал Вячеслав Геннадьевич, - что новая районная администрация не останется в стороне. Ведь будучи в Малаховке, глава Люберецкого района Гусев говорил: «Мы будем думать, как помочь малаховцам восстановить Летний театр»
Словом, то немногое, рассказанное о ситуации с Летним театром, многим жителям поселка уже известно. И каждому из них ясно, что жить надо не только сегодняшним днем: понятие о культурных ценностях значительно важнее, чем сознание, что современные театры в большинстве своем убыточны. Каждое лето с приездом дачников население поселка увеличивается в 3 раза, сюда съезжаются не только жители района, но и москвичи, среди которых немало знаменитостей. Безусловно, все они будут посещать и театральные спектакли, и проводить в парке свой досуг. А студии и кружки для детей, которые можно будет разместить в административном здании театра, возможно помогут будущему поколению осознать смысл «малаховского образа жизни».
Людмила БОЕВА
Фото Максима Юпатова



По хорошей традиции, на базе Малаховской спортивной школы проводится спартакиада малаховских школьников. Соревнования по лыжам прошли в этом году на 5 и 7 февраля, самые морозные дни в общем-то мягкой зимы. Но это не испугало юных спортсменов. Борьба на лыжне разгорелась жаркая. После поздравлений главы поселка А.Н.Автаева и ректора МГАФК С.Г.Сейранова на старт индивидуальных гонок вышли школьники 5-11 классов, мальчики и девочки. Преподаватели и студенты Спортивной школы прекрасно организовали соревнования, спартакиада носила праздничный характер. Во второй, особенно морозный день, дети могли бесплатно выпить горячего чая и закусить вкусными пирожками.

Азарт на лыжне был неподдельный. Не испугавшись холода, мальчишки горячо поддерживали своих одноклассников.

По завершении гонок ребятам были вручены многочисленные призы, медали, грамоты и кубки. Отлично провели организационную работу Спартакиады Главный судья соревнований, судья Всесоюзной категории, зав. кафедрой зимних видов спорта



МГАФК, профессор В.К.Кузнецов (только что отметивший свой юбилей) и Главный секретарь соревнований, судья международной категории, доцент В.Г.Федотова.

Призовые места распределились следующим образом: в индивидуальных гонках на 1 км. среди девочек заняли три восьмиклассницы:

- 1 место – Безменова Екатерина, шк. № 52,
- 2 место – Блаженнова Татьяна, шк. № 52,
- 3 место – Холодова Елена, шк. № 48,

Среди мальчиков 5-8 кл. на 2 км.:

- 1 место – Трофименко Роман, шк. № 52, 7 кл.
- 2 место – Лопатников Антон, шк. № 52, 8 кл.
- 3 место – Норкин Александр, шк. № 48, 6 кл.

Среди девушек 9-11 кл. на 2 км.:

- 1 место – Якунина Анжела, шк. № 52, 9 кл.
- 2 место – Костикова Светлана, шк. № 47, 11 кл.
- 3 место – Барабанова Анастасия, шк. № 52, 9 кл.

Среди юношей 9-11 кл. на 3 км.:

- 1 место – Андросов Егор, шк. № 48, 10 кл.
- 2 место – Живенков Андрей, шк. № 47, 11 кл.
- 3 место – Антипин Кирилл, шк. № 52, 11 кл.

В эстафете 1 км. + 2 км. + 2 км. + 3 км. 1 место завоевала шк. № 52, от которой бежали:

- 1 км. – Безменова Екатерина, 8 кл.
- 2 км. – Трофименко Роман, 7 кл.
- 2 км. – Якунина Анжела, 9 кл.
- 3 км. – Антипин Кирилл, 11 кл.

Общеконтактное I место – у спортсменов школы № 52, II место – у школы № 48, III место – у школы № 47.

Поздравляем юных лыжников с хорошими результатами! Надеемся, что традиция спартакиад малаховских школьников будет крепнуть год от года.

П.САЖИН



ДВЕ ВСТРЕЧИ

Два дня кряду, 12 и 13 февраля, глава поселка А.Н.Автаев принимал участие в работе общественных организаций: Совета председателей уличных комитетов и Совета ветеранов поселка. Глава ответил на многочисленные вопросы ветеранов и предложил им – для дальнейшего более тесного взаимодействия – встречаться отныне не раз в квартал, а раз в месяц. И, кстати, возродить опять Клуб ветеранов...

На заседании председателей уличных комитетов было рассмотрено много вопросов текущей жизни: от уточнения границ уличных комитетов с перечнем улиц (который мы со временем опубликуем) до состояния уличного освещения. Глава попросил председателей предоставить необходимую информацию по количеству светильников, опор и прочем. Были проведены выборы секретаря Совета уличных коллективов – им стала Тарасова Людмила Леонидовна. А.А.Калачева представила собранию нового председателя у/к «Щорса» – Тагасову Марию Васильевну. Из-за нехватки председателей пришлось объединить некоторые соседние в один. Например, «Северный» и «ЗИЛ», «Красная Змеевка» и «Суворовский» (он теперь – «Мирный»).

ХОРОШИЙ ПОДАРОК

на День св. Валентина сделало ОАО «МЭЗ» (ген. директор В.П.Ружицкий) школе № 52. Целый грузовик книг – а это не одна тысяча томов – был переправлен из заводской библиотеки в школьную. Здесь и собрания сочинений русских, советских и зарубежных классиков, и детская, приключенческая и научно-познавательная литература – всего и не перечислишь. Остается только надеяться, что читатели подрастающего поколения отнесутся к книгам с той же любовью, что и люди, их собиравшие в течение нескольких поколений.

Наш корр.

ВЪЮГИ ДА МЕТЕЛИ К ФЕВРАЛЮ НАЛЕТЕЛИ



Фото П.САЖИНА

Такой многоснежной зимы не припомним, пожалуй, даже старожилы, а уж за последние годы – это точно первая такая. Но шоссейные дороги и проселочные улицы чистят достаточно регулярно – что радует.

Булдозеристы РЭП-3 за работой на ул. Кирова.



СПАСИБО И НА ТОМ!

На ваши многочисленные вопросы в редакцию и в администрацию поселка: «Почему время льготного проезда пенсионеров на автолайне сократили с 18 до 16 часов?» – руководство «Фабулы» объяснило чисто финансовыми причинами. Бензин дорожает, и даже в часы пик водители не набирают достаточно выручки на покрытие этих расходов. Не будем забывать, что «Фабула» – единственное коммерческое предприятие, все же предоставляющее это льготное время, на других маршрутах ведь есть лишь одно-два «ветеранских» места.

ЦЕНТР РАЗВИТИЯ РЕБЕНКА ДЕТСКИЙ САД-ШКОЛА Российского информационного агентства «Новости»

Приглашает Вас и Вашего ребенка на праздник

«Проводы зимы»

в пятницу 23 февраля в 11.00

Будут игры, будет пляс,

Будет ярмарка у нас!

Русскими блинами угощаем,

На лошадке покажем!

Пос. Малаховка, Красковское шоссе, д.50

(ул. Константинова, д.41)

Тел.: 501-96-33

Это приглашение

является входным билетом

ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР при МГАФК

Предлагает услуги *косметического кабинета*: Криогенный массаж кожи (при увядающей коже и нарушениях ее питания), Криогенный массаж кожи лица, шеи, спины (при угревой сыпи у молодежи), Удаление вульгарных бородавок и папиллом, А также – все виды инъекций.

НЕДОРОГО!

Вас обслужит обаятельный и внимательный специалист, с большим стажем работы в Московском НИИ Косметологии. Ждем Вас по будням с 13.00 до 19.00. ул. Шоссейная, 33, Гимнастический корпус, комн. 8.

ПРЕДПИСАНИЕ

Во избежание возникновения пожара, поражения людей электрическим током при обрыве проводов или коротком замыкании в результате касания их сучьями деревьев Вам предлагается в срок до 1 апреля произвести подрезку сучьев деревьев, расположенных на территории Вашего земельного участка.

При невыполнении предписания, Вы будете нести личную ответственность за повреждение электролинии деревьями, растущими на Вашем участке, и Вам будет прекращена подача электроэнергии, в соответствии с Правилами охраны электросетей и Правилами пользования электрической и тепловой энергией.

В случае необходимости, при подрезке сучьев деревьев, вызвать представителя электросети по телефону: 501-81-45. МУП «Люберецкая электросеть»

ЭКСКЛЮЗИВ ЭКСКЛЮЗИВ

Уникальная возможность в приобретении подарков к праздникам!

Эксклюзивная французская косметика «Millenium» и джинсовая коллекция французских кутюрье. Комплексуемому покупателю значительная скидка. Звонить: 501-56-42. Людмила Сергеевна

ЛЮБУЮ РЫБУ

замороженную, соленую, копченую
Вы всегда найдете в павильоне в крытом рынке (напротив центрального входа, слева)
Цены разных видов ниже других магазинов. Качество обеспечено частой доставкой и хранением в холодильниках и морозильной камере.

Магазин
«Венец»
открыл,
наконец,
как обещал,
свой рыбный
отдел
(вход
в полуподвал).

ДОБРОТНЫЙ И НЕДОРОГОЙ УЮТ ПИВНОЙ БАР

(у станции напротив ж/д касс)

Единственный такого уровня в Малаховке, уютный, с доступными ценами, с отличным качеством пива – где можно вкусно закусить и дружески побеседовать с приятелями, а также сыграть в шахматы с квалифицированными партнерами. Добро пожаловать!

Ждем вас ежедневно с 8 до 20 часов.



Ветеринарный кабинет

на станции Малаховка (у автостоянки ПОСПО)

Оказывает следующие виды ветеринарных услуг:

1. Все виды хирургических и косметических операций
 2. Терапия
 3. Консультация по уходу, кормлению, содержанию животных
 4. Вакцинация с выдачей международного ветеринарного паспорта.
- При кабинете – ветпункт.
Время работы: Пн. - с 16 до 19 час.
Вт., ср., чт., пт. - с 10 до 19 час. (перерыв с 14 до 16 час.)
Сб., вс. - с 10 до 16 час.
Вызов врача на дом по телефону: 501-87-56



КАЛЕНДАРЬ ПРИРОДЫ



с 21 по 28 февраля

Счастливым цветком февраля считается фиалка. Счастливые камни — аметист и оникс. Аметист в древнем Риме называли «благословенным камнем» рыцарских забав, охоты, спортивных игр. Аметист — камень «новой любви», прежнюю любовь он обращает в равнодушье, его должны остерегаться женщины замужние и обрученные. Аметист помогает при нервных расстройствах, распрях, он отгоняет пьянство и лихие мысли. Лучшие аметисты — на Урале. Оникс — «камень ворожей», он охраняет от внезапной смерти и покушений, лечит болезни сердца, прогоняет черные мысли, лечит бессонницу.

21 февраля. Захарий — серповидец. В этот день доставали серпы и кропили святой водой. Захар, Федор, Кирилл. Луна в Водолее.

22 февраля. Валентина — капельница. Капель. Широкие дороги. Строевой лес руби в новолуние, вырубленный на ущербе — сгнивает. Геннадий, Иннокентий, Панкрат. Луна в Водолее.

23 февраля. Прохор. «На Прохора и зимушка-зима засыхает», «До Прохора старуха охала», «Пришел Прохор да Влас — никак скоро весна у нас». Анна, Антон, Валентина, Галина, Герман. Луна в Рыбах. Новолуние 11.23.

24 февраля. Власий — скотий бог. «Власий след от полозьев как маслом мажет. Власий морозом корове рог сшибает». Влас, Всеволод, Дмитрий, Гаврил. Луна в Рыбах.

25 февраля. Алексей. «На Алексея потеки были — должна рыба ловиться. Выставляли пряжу на мороз. Прощеное воскресенье. Вечером приходили к старшему в роде, говорили: «Прости, меня, пожалуй, если в чем виноват перед тобой», целовались и низко кланялись. Оттепель, на прощенный день — к урожаю грибов. Антон, Алексей, Евгений, Мария. Луна в Овне.

26 февраля. Мартиниан. Избавитель от блудных страстей. Начало великого поста (26 февраля — 14 апреля). Зоя, Семен, Светлана. Луна в Овне.

27 февраля. Кирилл. Хорошая погода — к морозам. Кирилл, Михаил, Федор. Луна в Тельце.

28 февраля. Онисим-овчар. Овчары «окликали» звезды, чтобы овцы ягнись. Оттепель предвещает хороший сенокос. Евсей, Евфросинья. Луна в Тельце.

Продаю гараж, цельнометаллический, сварной. Размер — большой. Срочно. Звонить: 501-48-77. Спросить Сергея

ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ
Оказывает услуги населению по всем вопросам. С понедельника по пятницу с 9 до 17.00. Без перерыва на обед.
Тел.: 501-10-09, 501-10-11.
(Во дворе телефонной станции — Красковское шоссе, 14)

Фирма «Кроста-Строй»
в Малаховке
напротив ж/д касс станции)
(Предлагает со склада в Москве и под заказ:
- металлочерепицу и
- водосточные системы
Производитель — Компания «Раннила» (Финляндия).
Бесплатный компьютерный расчет вашей кровли.
501-41-63
10% скидка

Сделайте подарок Вашим правнукам.

КАКИХ ГАРАНТИЙ МОЖНО ЖДАТЬ ОТ НЕНАВИСТИ?

Глазами наших земляков

10 лет назад наш друг Роман сменил место жительства, переехал с семьей в другую страну. И сейчас его сын, теперь уже совсем взрослый, служит в армии обороны Израиля — он заметки нашего друга и земляка о положении на Ближнем Востоке.



Здравствуй, бывшие мои земляки!

Уже более десяти лет я живу на земле обетованной, «текущей молоком и медом», в государстве Израиль. Приехал я сюда не только потому, что немалого стала перспективная однообразность той, прошлой жизни. Мне интересны чужие впечатления, но более всего люблю обзаводиться своими. Жизненный опыт ни у кого не займешь — он приобретается сугубо индивидуально. И к государственному антисемитизму на всей Руси Великой уже попривык. И к личной неприязни многих русских ко всем евреям. И уж, конечно же, к завышенной самооценке своего народа самими евреями. Все это вместе, мягко говоря, неприятно было. Но что я нашел здесь?

По сравнению с СССР (а можно ли с ним вообще что-то сравнивать?) Израиль оказался мне раем земным. И почти бесплатное проживание на первых порах в любой точке страны, и деньги на жизнь, и учеба языку, и экс-

курсии, и праздники... А море?! А красота пейзажа, в котором ощущаешь дыхание истории?! А надежды?! А друзья?! Одних ведь только малаховских, и уже поживших здесь, и приехавших вместе с нами — не меньше сотни. Приятно поразило, опять же, и радушие пожилого соседа, только и думавшего, чем бы помочь нам.

Но праздники всегда кончаются. Началась тяжелая работа и обустройство. Будни отвлекли от честолюбивых планов. Взяли ссуды, купили квартиру и машину. Пришло постепенно ощущение своего дома.

Израиль — одна из самых многоязычных стран в мире. Здесь, на площади вдвое меньшей, чем Московская область, говорят на 82 языках и наречиях. За две тысячи лет скитаний по миру еврейский народ впитал в себя традиции, язык и культуру многих народов. Но объединяют израильтян сегодня общие проблемы, действительно общие. Важнейшей из которых является установление мира в регионе.

В 1948 году ООН приняла решение об образовании в Палестине двух государств — арабского и еврейского. Вопреки сопротивлению всех арабских стран, Израиль состоялся. Палестинские же арабы от создания собственного государства отказались, заявив, что сперва они скинут в море всех евреев. Немало побед одержал Израиль в борьбе за выживание, а вот освободить Палестину от арабов не планировал. Напротив, оставшиеся на территории, теперь уже Израйля, арабы получили израильское гражданство с полным набором прав. Многие из них теперь не со-

гласны поменять израильский паспорт на паспорт палестинской автономии, которой Израиль предоставляет электричество, газ, воду, лекарства и продукты питания. Даже посылает своих ремонтников чинить линии связи, несмотря на то, что там стреляют.

А в мирное время давал работу внутри страны жителям автономии (у них самих никакой работы нет, и может быть, потому, что нечем заняться, большинство молодежи ищет славы в организации всевозможных террористических актов против нас).

Израиль уже возвратил часть и думает вернуть еще до 98% занятых из соображений безопасности территорий — в обмен на гарантии мира. Но каких гарантий и какого мира можно ожидать от ненависти, взращенной с пеленок у целого народа? Та часть автономии, которая находится под полным контролем Арафата — просто бандитское гнездо, где скрываются палестинцы, совершавшие теракты и убийства евреев.

Но и израильтяне хороши. Каждый имеет свое собственное, «единственно правильное мнение». Левые (включая израильских арабов и коммунистов) призывают уйти со всех оккупированных территорий, всех бежавших в свое время палестинцев впустить обратно в Израиль и дать им всем израильское гражданство. Правые же считают, что пока арабские лидеры будут открыто призывать к уничтожению государства Израиль, глупо вести с ними умиротворяющие переговоры и говорить о каких-то компромиссах. Глупо, победив в сражениях с агрессией, возвращать освобожденные от террористов земли —

им же. Разве наша вина, что Иордания, в союзе с Египтом, напав на Израиль, потеряла свои территории, потеряла Старый город, даже посягать который она не разрешила евреям. И они должны сесть с нами за стол переговоров!

Но уважать нас они станут только в одном случае — чувствуя нашу мощь и силу. О, арабы отлично понимают язык силы — без переводчика. А вот этого, увы, не понимают наши миротворцы.

И еще одна важная проблема, с моей точки зрения, неразрешима пока у нас — это отделение религии от государства. Еще первые сионисты говорили, что только благодаря религии евреи сохранились как нация. Сколько народов исчезло, растворилось в истории, а мы уцелели благодаря традициям и вере. Сионисты ратовали за создание национального государства. Но религия как государственная политика тормозит развитие и культуры, и науки — это же козе понятно. И я, внук расстрелянного в 37-м раввина, считаю, что светская революция неизбежна. И большой процент репатриантов из России солидарны со мной.

Я рассказал вам только самую малость о волнующих нас вопросах. И то лишь под сильным давлением друга Вити, редактора «Малаховского вестника».

Но жизнь продолжается, несмотря ни на что, и давайте чаще ездить друг к другу в гости.

За сим ваш — один из немногих постоянных читателей «МВ» в Израиле
Р.ЛЕФАНД

ЮВЕЛИРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ
Ул. Шоссейная, д.1 Тел.: 501-43-81
ПРОДАЖА, ИЗГОТОВЛЕНИЕ, РЕМОНТ, ОБМЕН ЮВЕЛИРНЫХ ИЗДЕЛИЙ
Часы, иконы, посуда.
Цены — ниже московских.
Ждем Вас ежедневно с 9 до 18.00, Выходные с 9 до 15.00

«МАХАОН»
при киноцентре «Союз»
Вновь работают отделы:
Гастрономический, бакален, молочный.
Цены умеренные.
Большой выбор высококачественных ликеро-водочных изделий, пива, сигарет.
Ждем Вас с 10 до 22 часов без выходных.

Магазину «Товары быта»
ООО «Логика»
Срочно требуются продавцы и кладовщики.
Большое Корнеевское шоссе, 1
Тел. 501-10-72

В помещении бывшего магазина «Мото-вело» (на ул. Шоссейной) работает **универмаг**
Широкий ассортимент товара. Цены низкие.
Товары по безналичному расчету детсадам, больницам, школам и др. организациям. Возможна бесплатная доставка.
В большом ассортименте семена цветов и овощей.

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ
у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на 1км Егорьевского шоссе, п. ВУГИ
Предлагают: Цветы и комнатные растения
Озеленение интерьеров офисов, домов, квартир, растения по желанию заказчиков.
В большом ассортименте земля и дренаж для различных видов комнатных растений.
Пластиковые, керамические, терракотовые горшки и кашпо из разных стран.
Керамические сервизы, посуда.
Вазы настольные и напольные, оригинальные изделия из стекла.
Можно заказать заранее: комнатные растения по каталогу; букеты и корзины к свадьбе, дню рождения, праздникам, в ритуальных случаях.
Возможна доставка.
Приходите к нам и Вы сможете подобрать подарок себе, Вашим друзьям и близким

В помещениях на МЭЗе и в Доме быта у станции
ООО «ДЕБЮТ»
Мужской и женский зал: стрижка (для пенсионеров скидка), химическая завивка, окраска волос, мелирование и тонирование, укладка длинных волос.
Кабинет косметолога
электропилиция, чистка лица, удаление угреватой сыпи, удаление папиллом и бородавок с применением жидкого азота, косметический и общий массаж тела, массаж по Жакэ.
Прокол мочки уха серьгами фирмы «Стадэкс» - 130 рублей.
Педикюрный кабинет
Общая стоимость услуг - 140 рублей.

Приходите, и Вы будете выглядеть еще лучше!

Малаховский Филиал специализированной службы по вопросам похоронного дела Люберецкого района. Малаховка, Комсомольская, 7 а (во дворе старой поликлиники)
оказывает полный комплекс ритуальных услуг всем жителям района:
✓ предлагает большой выбор ритуальных принадлежностей, в том числе импортных гробов и др.;
✓ доставляет ритуальные принадлежности в любое место: домой, в больницу, морги района и г. Москвы;
✓ перевозит умерших в любой морг района, на кладбище, в крематорий, на отпевание в церковь и т.п.;
✓ отправляет умерших в цинковых гробах во все районы СНГ и за рубеж;
✓ предоставляет агентские услуги на дому всем жителям района;
✓ принимает заказы на фотографии для памятников.
Часы работы с 9.00 до 17.00
Выходной - воскресенье
Информация круглосуточно по тел. 501-40-36

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК
Наш адрес в Интернете:
<http://malahovka.webjump.com>
<http://malahovka.virtualave.net>
Электронная почта:
van@edu.elektra.ru

УЧРЕДИТЕЛИ:
АДМИНИСТРАЦИЯ
ПОСЕЛКА И
ЖУРНАЛИСТСКИЙ
КОЛЛЕКТИВ
РЕДАКЦИИ

РЕДКОЛЛЕГИЯ:
В.Н.АНТОНОВ (гл. ред.)
М.Г.ГЛИМЧЕР
Л.Ю.ЛОГИНОВА
РА.НУРЕДИНОВ
П.А.САЖИН

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г. под № А-50-92
Наша регистрация:
Р/с 40602810707441000052
ИНН 5027002029
БИК 044660744
в Люберецком филиале КБ «Мастер-банк»
к/счет 3010181050000000744

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий и цитат. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора.
При перепечатке ссылка на «Малаховский вестник» необходима.

Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике», отпечатана в Производственно-издательском комбинате ВИННИТИ. 140010, г.Люберцы, Октябрьский пр., 403.
Т.554-21-86
Подписано в печать 19.02.2001
Об.1,5 п.л. Тир.2600. Зак. 4371